OIIEHKA YOOEKTUBHOCTU PEAJMBAIIAN ITPOI'PAMMBI

Omenka S(O(PEKTHBHOCTH PEANHM3aldyd  MYyHULHUNATPHOM — TPOTPaMMBI «Pa3BuTHE
(usraeckofl KymbTYpEl W CIOPTa B MYHHIMIIAIBEHOM 00pa30BaHUY CEIBCKOM IIOCEICHUH CEIIO
Bopcuaoy B 2022 romy.

1. OmeHKAa CTeleH: A0CTIKEHUS eseil ¥ pemeHnst 3129 MyHHIUIIAIbHOM
MPOrPaMMBI

Celrnam = (1/m)x Y~ (S),

rae Celrpqmm - OICHKa CTENEHX TOCTIDKCHHUS LENH, PCIICHUS 3aladh MYHUIUIIAIBHOR
IporpaMMEI (II0IIPOrPAMMBL);

Si - OleHKA 3HAYCHWS i-TO MHIMKATOpa (IOKA3ATeNs) BHIIOTHEHMS MyHHIMIATBHOM
porpaMmbl  (TOAIPOrPAMMED), ~ OTPAKALOMIEr0  CTCTECHb  OCTIDKCHUA — IeJH,  POIICHHA
COOTBETCTBYIOIIECH 3a1a4H,

m - YHCIO IOKa3aTelled, XapaKTepU3yIOMX CTCICHBb INOCTIDKCHUS LU, PCIICHUA
3a/[aun MyHUIHIAIEHOM TpOrpaMMBl (TIOIPOTPaMMEL);

Ve cyMMa 3Ha4ECHUH.

Omenka 3HaweHHs i-ro uHpuKatopa (IIOKasaTens) MYyHUIHIANBHOM TPOTrpaMMBbl
(IO ATPOTpaMMBI) IIPOU3BOTHTCS 1O (OpMyITe:

Si = (Fi / Pi) x 100%,

rme Fi - Gaxiudueckoe 3HAUEHWE 1-T0 HHAMKATOPa (moxaszarens) MyHWIMIATbHO
IIPOTPaMMEL;

Pi - IUIAHOBOE 3HAYeHye i-ro MHAMKAaTOpa (MOKa3aTells) MyHUIMIATBHOM IPOrpaMMBL
(UTsL MHIEKATOPOB (IIOKasaTenel), KenacMOl TCHICHIMEH PasBUTHSL KOTOPEIX SBIACTCS pOCT
spauernit) mmm: Si= (Pi/ Fi) x 100% (st HHAUKATOPOB (TmoKkasareeit), xKemaeMod TeHICHITHeH
DPa3BATHS KOTOPBIX SBISETCS CHIDKEHUE SHAUCHMUIH).

Peanuzanusi MyHUIHIAILHOR
Ne HaunmenoBanmne HHAUKATOPA el. MPOrPaMMbI

n/n (moxazaTeJist) WM. | b uran) | Fi (baxT) Si=(F 1{)}:)1"100

KoaugecTBo
KBaJUGUIHPOBAHHBIX
1 | paGoTHHKOB QHU3MIECKOM Yeur. 6 5 83,3
KyJILTYPHI H CIIOPTA B
OpraHu3aIuH
Yuc/IeHHOCTh HAaceJIeHM s
CHCTEeMATHYIECKH Yeur
3AHMMAIOIET0Cs] (PU3HIECKOM
KYJbTYPOH H CIIOPTOM
KoauuecTBO MPOBEAECHHBIX

3 | GuUBKYJIBTYPHO- MACCOBBIX En. 26 28 107,7
MepONPHUATHH

95 104 109,5

Cel = (1/m)* Si, Cel= (1/3)*300,5= 100,2%



2. OmeHKA CTeNEHH PeaTH3ANHA KOHTPOIBHBIX MEPONPHSATHI (NOCTHKEHHS
0/KHJAEMBIX Pe3yIbTATOB HX PeATH3ANMH) MYHANMIAILHOMH IPOrpaMMBbI

Mefmam = (1/n)><2§‘:1 (Rjx100%),

rme Merrqumy - OLEHKA CTENEHW pealu3allid  MepOTpPHATHH MYHHUIUTTAIBEHOR
IPOrpPaMMEI (TTOITPOTr PAMMEL);
Rj - mokasarenb JOCTHKEHMS OXKHMAACMOTO HEIOCPE/ICTBEHHOTO —pesylbTara j-To

KOHTPOTBHOTO MEPOIPHUATHS MYHHUIANATBHON IPOTPaMMBbI (OAIPOTPaMMEL), ONIPENEIAEMBIA B
CIydae JOCTIIKSHUSI HETIOCPEICTBEHHOTO Pe3yNIbTaTa B OTICTHOM ICPHONC KaK "1", B ciiydae He
JOCTIDKEHUSI HETIOCPEICTBEHHOTO pe3yIbTaTa - Kak "0";

Mer=(1/3)*(1+1+1)*100%=100%

3. KommiexcHas oneHka 3¢ GeKTHBHOCTH peaJu3anun MyHAIMITAIBLHOH IPOrpaMMBl
0=0,9*Cel+0,1*¥Mer=0,9%100,2%+0,1*100%=90,2%+10%=1 00,2%
Kommtexcuass omenka 100,2%, cienosarejbHO, PpeaTu3anust MYHHUOUTATBHOR

nporpamMmsl B 2022 roxy XxapakTepu3yeTcsl BLICOKAM yPOBHEM 3¢ PpexTHBHOCTH.

3aMm. rJIaBbl A AMIHACTPAIIUHA
MYHHUIHIIAJEHOT0 06Pa30BAHMS CEJIHCKOI0
nocejaenus ceao Bopcuno E.B. YepHenona



